



Nr. 02 - DCAJ / 1070

14 septembrie 2022

la Nr. _____

Curtea de Conturi

ccrm@ccrm.md

m_cernega@ccrm.md

Prin prezenta, Agenția Națională pentru Reglementare în Comunicații Electronice și Tehnologia Informației (ANRCETI) comunică că sunt implementate dispozițiile pct. 2.4. din Hotărârea Curții de Conturi nr. 45/2022 (inclusiv recomandarea din pct. 15 din cap. VI din Raport), în acest sens anexează document justificativ.

Anexă:

Ordinul directorului ANRCETI nr. 37/i din 31.12.2021 „Cu privire la luare în balanță contabilă a SI *Circuitul Intern al Documentelor* și asigurarea administrării și funcționării acestuia – 1 filă.

Director adjunct

Digitally signed by Muntean Andrei
Date: 2022.09.14 17:07:50 EEST
Reason: MoldSign Signature
Location: Moldova



Andrei MUNTEAN

Ex: Iurie GASNAS
Tel (022) 251-309
e-mail: iurie.gasnas@anrceti.md

Informații privind măsurile întreprinse în vederea executării Hotărârii nr.45 din 25 august 2022 „Cu privire la Raportul auditului performanței: „Sistemele informaționale implementate în sectorul public contribuie la un management eficient și sigur al documentelor?””

Nr. d/c	Entitatea/persoana responsabilă	Conținutul recomandărilor din Hotărâre	Acțiunile întreprinse de către entitate	Comentarii/concluzii
1	<ul style="list-style-type: none"> o Serviciul Tehnologia Informației și Securitate Cibernetică o Agenția de Guvernare Electronică o Agenția Servicii Publice o Agenția Mediului o Agenția Națională a Arhivelor o Agenția Navală o Serviciul Fiscal de Stat o Serviciul Vamal o Serviciul tehnologii informaționale al Ministerului Afacerilor Interne o Biroul Migrație și Azil o Centrul Tehnologii Informaționale în Pânăuțe o Inspectoratul General al Poliției o Inspectoratul General de Carabinierei o Inspectoratul General al Poliției de Frontieră o Agenția Relații 	<p>2.4 pentru implementarea recomandărilor din Raportul de audit, cu elaborarea unui Plan de acțiuni în acest sens și asigurarea executării măsurilor necesare în scopul eliminării neajunsurilor constatate de audit</p>	<p>realizat</p>	<p>în contextul în care, conform Raportului Curții, ANRCETI urmează a îndeplini <u>exclusiv</u> prevederile pct. 15 din Recomandări și având în vedere că acestea, <u>deja</u>, au fost realizate (s-a luat în evidență contabilă SI), nu este necesar de a elabora un Plan</p>

<p>Funciare și Cadastru</p> <ul style="list-style-type: none"> • Agenția Națională pentru Reglementare în Comunicații Electronice și Tehnologia Informației • Agenția Națională Transport Auto • Inspekția Socială • Oficiul Național de Dezvoltare Regională și Locală 		<p>Conținutul recomandărilor din Raport</p>	
<p>Funciare și Cadastru</p> <ul style="list-style-type: none"> • Agenția Națională pentru Reglementare în Comunicații Electronice și Tehnologia Informației • Agenția Națională Transport Auto • Inspekția Socială • Oficiul Național de Dezvoltare Regională și Locală 	<p>realizat</p>	<p>15. să examineze situația privind necontabilizarea sistemelor informaționale pentru managementul electronic al documentelor elaborate și gestionate cu forțe proprii și să asigure luarea în evidență contabilă a acestora în modul stabilit, la necesitate solicitând suportul methodologic din partea Ministerului Finanțelor (subpct.4.2.2)</p>	<p><i>s-a contabilizat sistemul informațional pentru managementul electronic al documentelor elaborate și gestionate cu forțe proprii și s-a asigurat luarea în evidență contabilă a SI „Circuitul Intern al Documentelor”, prin Ordinul Directorului ANRCETI nr. 37/i din 31.12.2021.</i></p>



47

ORDIN

mun. Chișinău

din: 31.12.2021

Nr. 37/c

*Cu privire la luarea la balanța contabilă
a Sistemului informațional „Circuit Intern
al Documentelor” și asigurarea
administrării și funcționării acestuia*

În temeiul Legii contabilității și raportării financiare nr. 287 din 15.12.2017, precum și a aplicării Standardelor Naționale de Contabilitate nr. 118 din 06.08.2013,

În baza Ordinului Directorului ANRCETI nr. 18i-1 din 04.06.2019 cu privire la lansarea „Sistemului de circulare în formă electronică a documentelor în cadrul ANRCETI” (în continuare „Circuitul Intern al Documentelor”),

În conformitate cu actul de finalizare a lucrărilor de elaborare a Sistemului „Circuitul Intern al Documentelor” din 03.06.2019 și a notei de serviciu Direcției Autorizări și Management Instituțional nr. 215/a din 16.12.2021.

ORDON:

1. Începînd cu data 01.01.2022 se ia la balanța ANRCETI Sistemul informațional „Circuitul Intern al Documentelor” în calitate de activ material, cu durata de funcționare utilă de 3 ani și valoarea totală de bilanț de 58 757,40 lei;
2. Asigurarea administrării și mentenanței Sistemului informațional „Circuitul Intern al Documentelor” va fi realizată de către dl Valeriu MADAN - consultant Direcția Autorizări și Management Instituțional și dl Igor MEREUȚA - specialist Direcția Autorizări și Management Instituțional.

Administratorii susmenționați vor deschide accesul la Sistemul informațional „Circuitul Intern al Documentelor”, în funcție de rolul și competențele fiecărui utilizator.

Controlul executării prezentului Ordin mi-l asum personal.

COPIA 3
CORESPUNDE
ORIGINALULUI
N. Iotari

COPIA
CORESPUNDE
ORIGINALULUI

Director Adjunct

Andrei MUNTEAN